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高二数学文科
一、单选题（本大题共12小题，共60.0分）

集合[image: image2.png]A={x]-2<x<2)



，[image: image4.png]B={x]|-1=x<3}



，那么[image: image6.png]AUB

[



     [image: image8.png]



A. [image: image10.png]x| -2 <x <3}




B. [image: image12.png]x|l<x<2)




C. [image: image14.png]x| -2<x <1}




D. [image: image16.png]{x]2< x <3}




已知集合[image: image18.png]


1，[image: image20.png]4)



，满足条件[image: image22.png]


的集合M的个数为[image: image24.png](




A. 3
B. 6
C. 7
D. 8
若函数[image: image26.png]


的定义域为[image: image28.png]


，值域为[image: image30.png]N={yl0=<y<2)



，则函数[image: image32.png]


的图像可能是[image: image34.png]


   [image: image36.png]



A. [image: image37.png]



B. [image: image38.jpg]



C. [image: image39.jpg]



D. [image: image40.jpg]



如果函数[image: image42.png]fx)=x>+(1-a)x+3



在区间[image: image44.png][1.4]



上是单调函数，那么实数a的取值范围是[image: image46.png](




A. [image: image48.png]


或[image: image50.png]



B. [image: image52.png]


或[image: image54.png]



C. [image: image56.png]a>9



或[image: image58.png]a<3




D. [image: image60.png]



小明骑车上学，开始时匀速行驶，途中因交通堵塞停留了一段时间，后为了赶时间加快速度行驶．与以上事件吻合得最好的图象是[image: image62.png](




A. [image: image63.png]AR B




B. [image: image64.png]B R R

i)




C. [image: image65.png]B RN





D. [image: image66.png]BB By

0 )




已知[image: image68.png](x.y)



在映射f作用下的像是[image: image70.png](x—y.x+y)



，则[image: image72.png](3.1)



在f下的原像是[image: image74.png]


     [image: image76.png]



A. [image: image78.png](2.4)




B. [image: image80.png](1.3)




C. [image: image82.png](2.-1)




D. [image: image84.png](4.2)




在一个线性回归模型中，计算得[image: image86.png]0.96




，下面说法不够妥当的是[image: image88.png]


      [image: image90.png]



A. 该线性回归方程的拟合效果较好
B. 解释变量对于预报变量变化的贡献率约为[image: image92.png]96 %




C. 随机误差对预报变量的影响约占[image: image94.png]4 2




D. 有[image: image96.png]96 %



的样本点在回归直线上
对具有线性相关关系的变量x，y，测得一组数据如下
	x
	1
	2 
	3
	4

	y
	[image: image97.png]4.5




	4
	3
	[image: image98.png]2.5






根据表，利用最小二乘法得到它的回归直线方程为[image: image100.png](




A. [image: image102.png]y =—0.7x + 5.20




B. [image: image104.png]¥ =—0.7x + 4.25




C. [image: image106.png]y =—0.7x + 6.25




D. [image: image108.png]y = —0.7x + 5.25




数列[image: image110.png]


，[image: image112.png]


，[image: image114.png]2V2



，[image: image116.png]


的一个通项公式是[image: image118.png](




A. [image: image120.png]an

3n—3




B. [image: image122.png]an

3n—1




C. [image: image124.png]a, =3n+1




D. [image: image126.png]a, =3n+3




[image: image128.png]


论语[image: image130.png]


学路[image: image132.png]


篇中说：“名不正，则言不顺；言不顺，则事不成；事不成，则礼乐不兴；礼乐不兴，则刑罚不中；刑罚不中，则民无所措手足；所以，名不正，则民无所措手足．”上述推理用的是[image: image134.png]


     [image: image136.png]



A. 一次三段论
B. 复合三段论
C. 不是三段论法
D. 某个部分是三段论

复数[image: image138.png]


为虚数单位[image: image140.png]


所对应复平面内的点在[image: image142.png](




A. 第一象限
B. 第二象限
C. 第三象限
D. 第四象限

直角坐标为[image: image144.png](3-v3.3+3)



的点的极坐标可能是[image: image146.png](




A. [image: image148.png]



B. [image: image150.png](252)




C. [image: image152.png]



D. [image: image154.png](252)




二、单空题（本大题共4小题，共20.0分）
在极坐标系中，点[image: image156.png]


，[image: image158.png]


，则[image: image160.png]|AB|




___________．

有三张卡片，分别写有1和2，1和3，2和[image: image162.png]


甲，乙，丙三人各取走一张卡片，乙看了甲的卡片后说：“我与甲的卡片上相同的数字不是2”，甲看了丙的卡片后说：“我与丙的卡片上相同的数字不是1”，丙说：“我的卡片上的数字之和不是5”，则甲的卡片上的数字是________．

已知[image: image164.png]


是幂函数，且在[image: image166.png](0,+2=)



上是减函数，则实数m的值为____[image: image168.png]



函数[image: image170.png]f(x) =1g(1— 2%)



的定义域为____．

三、解答题（本大题共6小题，17题10分，其它每题12分，共70.0分）
已知集合[image: image172.png]A={x]l =x <2}



，[image: image174.png]B={xlm<x<m+3)



．

[image: image176.png](1)



当[image: image178.png]


时，求[image: image180.png]AUB



；

[image: image182.png](2)



若[image: image184.png]


，求实数m的取值范围．



已知[image: image186.png]z, = (3x— 4y) + (v — 2x)i



，[image: image188.png](—2x+y) + (x — 3y)i




，x，y为实数，若[image: image190.png]


，求[image: image192.png]|z, + z,|









已知函数[image: image194.png]f(x) =loge(x+3) —loge (3 —x)



．
[image: image196.png](1)



判断[image: image198.png]f(x)



的奇偶性；
[image: image200.png](2)



用定义法证明[image: image202.png]f(x)



是定义域内的增函数．

某学生对其30位亲属的饮食习惯进行了一次调查，并用如图所示的茎叶图表示他们的饮食指数[image: image204.png]


说明：图中饮食指数低于70的人，饮食以蔬菜为主[image: image206.png]


饮食指数高于70的人，饮食以肉类为主[image: image208.png]


．
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[image: image211.png](1)



根据茎叶图，帮助这位同学说明这30位亲属的饮食习惯．

[image: image213.png](2)



根据以上数据完成如下[image: image215.png]2% 2



列联表．

	
	主食为蔬菜
	主食为肉类
	总计

	50岁以下
	
	
	

	50岁及以上
	
	
	

	总计
	
	
	


[image: image217.png](3)



能否有[image: image219.png]99%



的把握认为其亲属的饮食习惯与年龄有关[image: image221.png]



附表：

	[image: image222.png]P(K* 2 k)




	[image: image223.png]0.15




	[image: image224.png]0.10




	[image: image225.png]0.05




	[image: image226.png]0.025




	[image: image227.png]0.010




	[image: image228.png]0.005




	[image: image229.png]0.001





	k
	[image: image230.png]2.072




	[image: image231.png]2.706




	[image: image232.png]3.841




	[image: image233.png]5.024




	[image: image234.png]6.635




	[image: image235.png]7.879




	[image: image236.png]10.828






[image: image238.png]


参考公式：[image: image240.png]n(ad-be)?*
@H)(etaate B




，其中[image: image242.png]a+b+c+d)







已知圆[image: image244.png]


和圆[image: image246.png]


的极坐标方程分别为[image: image248.png]


，[image: image250.png]


．

[image: image252.png](1)



求两圆的直角坐标方程；

[image: image254.png](2)



求经过两圆交点的直线的极坐标方程．








在平面直角坐标系xOy中，直线l的参数方程为[image: image256.png]


为参数[image: image258.png]


，以坐标原点为极点，x轴正半轴为极轴建立极坐标系，曲线C的极坐标方程为[image: image260.png]p = 6sinf



．
[image: image262.png]


Ⅰ[image: image264.png]


求直线l的普通方程及曲线C的直角坐标方程；
[image: image266.png]


Ⅱ[image: image268.png]


若直线l与曲线C交于A，B两点，点[image: image270.png]P(0.2)



，求[image: image272.png]


的值．








答案

1. A
2. C
3. B
4. A
5. C
6. C
7. D
8. D
9. B
10. B
11. C
12. B

13. 5    14. 2和3    15. 2     16. [image: image274.png](—,0)



  
17. 解  ：[image: image276.png](1)



当[image: image278.png]


时，[image: image280.png]B={x|]2<x<5)



，
[image: image282.png]{x1=x<2)



，
[image: image284.png]AuUB

x|l =x <5}



．
[image: image286.png](2)~AcB



，[image: image288.png]1
"'{'v::3>z




解得：  [image: image290.png]


．
[image: image292.png]


实数m的取值范围是[image: image294.png]fm| —1=m<1)



．  
18. 解：[image: image296.png](3x —4y) + (v —2x)i] — [(—2x +¥) + (x = 3y)i]




[image: image297.png]=[(3x —4y) — (—2x + )] + [(y — 2x) — (x — 3y)])i = (5x — 5y) + (—3x + 4y)i




[image: image299.png]


，
所以[image: image301.png]



解得[image: image303.png]


，[image: image305.png]


，
所以[image: image307.png]


，[image: image309.png]


，
则[image: image311.png]


，所以[image: image313.png]|zy + 22| = V2



．  
19. 解：[image: image315.png](1)



根据题意，函数[image: image317.png]f(x) =loge(x+3) —loge (3 —x)



，
则有[image: image319.png](1320

3-x>0



，解可得[image: image321.png]-3<x<3



，即函数的定义域为[image: image323.png](-3.3)



，
有[image: image325.png]logg(3—x) —logg(3+x)




，
故函数[image: image327.png]f(x)



为奇函数；
[image: image329.png](2)



证明：[image: image331.png]f(x) = log (x +3) — log (3 — x) = log, 3



，其定义域为[image: image333.png](-3.3)



，
设[image: image335.png]—3<x, <x,<3



，
则[image: image337.png]Sy
ST~

) = Flx2) =logs 22~ log 3227 = log, 210 =



，
又由[image: image339.png]—3<x, <x,<3



，则[image: image341.png]


，则有[image: image343.png]o xptate, )
9—ix,x2=3 (01— x2) !



，
则有[image: image345.png]Syt —x)
=10

fx) = fx2)



，
则[image: image347.png]f(x)



是定义域内的增函数．  
20. 解：[image: image349.png](1)



由茎叶图，可知30位亲属中50岁及以上的人饮食以蔬菜为主，50岁以下的人饮食以肉类为主．
[image: image351.png](2)2x2



列联表如下所示：
	
	主食为蔬菜
	主食为肉类
	总计

	50岁以下
	4
	8
	12

	50岁及以上
	16
	2
	18

	总计
	20
	10
	30


[image: image353.png](3)



由题意，知随机变量[image: image355.png]


的观测值[image: image357.png]o = 20xteminer

=10 > 6635



，
故有[image: image359.png]99%



的把握认为其亲属的饮食习惯与年龄有关．
  

21. 解：[image: image361.png](1)



由[image: image363.png]


得[image: image365.png]


，
[image: image367.png]


圆[image: image369.png]


的直角坐标方程为[image: image371.png]


，
[image: image373.png]~2VZpcos(6 ~) =2



，
[image: image375.png]2V2p (cosbeos X + sindsin) =



，
[image: image377.png]


圆[image: image379.png]


的直角坐标方程为[image: image381.png]x> +y?—2x—2y—





[image: image383.png](2)



将两圆的直角坐标方程相减得经过两圆交点的直线方程为[image: image385.png]


，
化为极坐标方程为[image: image387.png]pcos8 + psinf = 1



，
即[image: image389.png]


．
  

22. 解：[image: image391.png](1)



直线l的参数方程为[image: image393.png]


为参数[image: image395.png]


，转换为直角坐标方程为[image: image397.png]x—V3y+2v3




；
曲线C的极坐标方程为[image: image399.png]p = 6sinf



，根据[image: image401.png]


，转换为直角坐标方程为[image: image403.png]X +(y—




．
[image: image405.png](2)



把直线l的参数方程为[image: image407.png]


为参数[image: image409.png]


，代入[image: image411.png]X +(y—




，得到[image: image413.png]—5t—8=0



．
所以[image: image415.png]


，[image: image417.png]tits




，
所以[image: image419.png]1,1 peaiviesl ool _ (ERenE _ VF
P4l leml  Iealleal Il Teoeal 0



．  



